

东方晨报

2013. 6. 6



【市场回顾】

一、国内市场

➤ 股票市场

周三（6月5日），A股震荡整理，上证综指盘中下探半年线后止跌回升，但仍连续五日收跌。上证综指收报2270.93点，跌0.07%；深证成指收报9143.44点，涨0.21%。两市全天成交1492亿元人民币，较上个交易日缩减逾两成。创业板指反弹，收涨逾1%。

周三（6月5日），恒指低开午后盘中维持窄幅震荡，午后日股大跌，恒指跌幅亦扩大，盘中一度失守22000点大关，最低跌至21933.92点，尾盘收窄跌幅，最终守住22000点关口。地产股跌幅靠前。截至收盘，恒指报22069.24点，跌216.28点或0.97%；国企指数报10473.18点，跌64.31点或0.61%；红筹指数报4299.58点，跌30.46点或0.70%。大市全天共成交约591.1亿港元，较前一交易日增7.85%。

➤ 股指期货

沪深300股指期货主力合约IF1306收盘跌0.27%，报2553.8点。全天成交47.06万手，持仓8.77万手，增仓108手。现货方面，沪深300指数收盘跌0.2%，报2560.54点。

➤ 货币市场

Wind资讯报道，周三（6月5日）上海银行间同业拆放利率具体情况如下：

证券简称	期限	当天利率(%)	涨跌基点
SHIBOR隔夜	O/N	4.6230	10.60
SHIBOR1周	1W	4.7390	2.30
SHIBOR2周	2W	4.8730	6.50
SHIBOR1月	1M	4.5120	13.15
SHIBOR3月	3M	3.8838	0.03
SHIBOR6月	6M	4.10	0
SHIBOR9月	9M	4.26	0
SHIBOR1年	1Y	4.40	0

周三（6月5日），上海银行间同业拆放利率（Shibor）多数上涨。具体来看，1周品种涨2.3个基点，报4.7390%，隔夜品种涨10.6个基点，报4.6230%。

二、国际市场

周三（6月5日），全球主要股指普遍下跌，欧美股市整体跌幅较大，日本股市以近4%的跌幅领跑，欧美经济数据均不及预期，外加市场担忧美联储退出QE，目前投资者市场情绪低迷。

美国方面：美国股市继续走低，且跌幅有所扩大，美国三大股指均收至一个月左右的低位。虽然美国私营就业与非农生产率数据不及预期，但美联储褐皮书称美国经济以微弱至适当的速度增长，再度引发市场担忧美联储缩减量化宽松规模预期，美联储理事费舍尔也称楼市无太多泡沫需适当放缓QE。截至收盘，道琼斯工业平均指数下跌216.95点，报14960.59点，跌幅1.43%；纳斯达克综合指数下跌43.78点，报3401.48点，跌幅1.27%；标准普尔500指数下跌22.48点，报1608.9点，跌幅1.38%。

欧洲方面：欧洲主要股指收盘多数走低，仅希腊股指小幅上扬。欧元区第一季度 GDP 被意外下修，零售及 PMI 数据也表现不佳。欧股风向标泛欧斯托克 600 指数跌 1.5%，收报 295.12 点，创 4 月底以来新低。德国 DAX 指数跌 1.2%；英国富时 100 指数跌 1.96%；法国 CAC40 指数跌 1.87%；西班牙 IBEX 35 指数下跌 0.86%；意大利指数下跌 0.96%；希腊 ASE 综指上涨 0.39%；葡萄牙 PSI 通用指数下跌 1.05%。

亚太方面：亚太主要股指收盘集体下跌，日本首相安倍讲话无惊喜日股重挫近 4%。日本东京日经 225 指数大跌 3.83%，韩国综合指数跌 1.52%，澳大利亚标普 200 指数跌 1.34%，新西兰 NZX50 指数跌 0.45%，中国台湾加权指数跌 0.11%，为连续第三日下跌。香港市场，恒指报 22069.24 点，跌 216.28 点或 0.97%

► 大宗商品

黄金：周三（6 月 5 日），纽约黄金期货价格收盘走高，报告显示美国私人部门就业人数增长速度不及经济学家此前预期，且美国股市广泛走软，促使投资者转向黄金市场避险。当日，纽约商业交易所（NYMEX）下属商品交易所（COMEX）8 月份交割的黄金期货价格上涨 1.30 美元或 0.1%，报收于每盎司 1398.50 美元，盘中曾触及每盎司 1410.30 美元的高点。当日伦敦黄金下午定盘价为 1404.00 美元/盎司，较前一交易日下午定盘价 1399.50 美元/盎司上涨 4.5 美元/盎司。

原油：周三（6 月 5 日），纽约原油期货价格收盘上涨，创下下一个多星期以来的最高收盘价，主因报告显示美国原油库存大幅下滑。当日，纽约商业交易所（NYMEX）7 月份交割的轻质原油期货价格上涨 43 美分，报收于每桶 93.74 美元，涨幅为 0.5%，盘中曾突破每桶 94 美元。伦敦 ICE 欧洲期货交易所 7 月份交割的北海布伦特原油期货价格下跌 20 美分，报收于每桶 103.04 美元，跌幅为 0.2%。按此计算，北海布伦特原油期货与纽约轻质原油期货之间的差价为每桶 9.30 美元。

【热点资讯】

【李克强：中国已进中等收入阶段城镇化将带来巨大需求】

6 月 5 日下午，国务院总理李克强表示，中国已进入中等收入阶段，将继续深化改革，扩大开放，转变经济发展方式，更加注重提高经济发展的质量和效益，打造中国经济升级版。李克强指出，在世界市场持续低迷、经济复苏艰难曲折的背景下，中国工业化、城镇化进程将带来巨大需求，中国有潜力、有条件实现经济持续健康发展。

李克强总理在人民大会堂同出席 2013 财富全球论坛和出席全球首席执行官委员会的企业家代表会见并座谈，同时发表上述讲话。

【外媒称中国准备建立存款保险制度】

路透社报道，中国央行 6 月 5 日发布了 2013 年中国金融稳定报告。报告指出，建立存款保险制度的各方面条件已经具备，可择机出台相关方案并组织实施。

报告指出，在存款保险制度缺失的条件下，国家实际上承担了隐形的担保责任，容易导致商业银行风险约束机制弱化，为追求高额利润而过度投机。

阅过上述报告的消息人士引述报告称，将加快存款保险立法进程，择机出台《存款保险条例》，明确存款保险制度的基本功能和组织模式。

【美联储褐皮书：多数地区经济扩张但总体仍相对迟缓】

美联储周三（6月5日）发布最新褐皮书报告表示，美国经济自4月中旬以来仍保持着缓步至中等速度的复苏的步伐，但是总体经济复苏状况，特别是就业复苏状况，仍然相对迟缓。而消费支出和住房市场的强势复苏则是扶助经济企稳的主要推动力。

报告表示，部分地区联储辖区就业状况有一定程度好转，多数联储辖区住房市场出现中等偏强速度复苏，多数地区联储辖区消费支出状况呈小幅至中等强度好转，且自上期褐皮书发布以来多数地区制造业活动状况都出现好转。

不过，与此前在4月份发布的褐皮书报告相比，美联储此次对经济复苏动能状况的总体描述变成了“缓步至中等速度”，而非此前的“适当速度”，这或许在暗示近来经济动能已有所衰退，联邦政府的财政减支措施对经济的影响，或也已逐步凸显。

褐皮书报告指出，美国就业市场总体上仍呈现出一定程度的好转，但各地区的表现状况并不全然一致，这也与各地区受到联邦财政减支影响程度不同有关。毗邻首都圈的里奇蒙联储辖区的就业状况相对而言最不理想。

【消息称国务院已原则通过分布式光伏补贴年限为20年】

国家能源局新能源司相关人士日前透露，《关于做好分布式光伏发电并网服务工作的若干意见》已于日前在国务院常务会议上获得原则性通过，《意见》首次明确了分布式光伏补贴年限为20年，但针对具体补贴标准和补贴方式还未敲定。

据另一知情人士表示，补贴“0.35元”还是“0.45元”，高层在该问题上分歧较大，因五大发电集团一致反对“0.35元”，最终可能将敲定“0.45元”。同时，补贴资金将由国家电网公司直接支付。

在《意见》中，国家电网公司就分布式光伏发电并网主要问题做出以下承诺：一是合理确定分布式光伏界定标准；二是真心实意提供一切优惠条件；三是全心全意做好并网服务；四是为并网工程开辟绿色通道；五是合理确定接入系统技术原则。

外交部新闻发言人洪磊6月5日在例行记者会上表示，欧盟方面执意对中国输欧光伏产品征收不公正的临时关税，中方对此表示坚决反对。

针对中方启动对欧盟葡萄酒反倾销和反补贴调查程序是否旨在反制欧盟的问题，洪磊表示，中方重视中欧战略合作伙伴关系，重视维护中欧经贸关系健康稳定发展大局，致力于通过对话磋商解决光伏产品出口问题。我们希望欧盟方面展现诚意，尽早与中国政府启动价格承诺谈判，维护中欧经贸关系合作大局。

欧盟委员会6月4日宣布，欧盟将从6月6日起对产自中国的光伏产品征收11.8%的临时反倾销税，如果双方未能在8月6日前达成妥协方案，届时反倾销税率将升至47.6%。

【传创业板再融资政策很快将有所突破】

据接近监管层的知情人士透露，创业板再融资政策推出时间点要根据市场情况而定。但如不出意外，在开板四周年纪念日前后会有所突破，最快将在最近一个多月有动向。

该知情人士表示，创业板上市公司再融资不能依据主板再融资法规和条件实施。目前主板再融资办法程序较复杂、时间较长、成本也偏高，不适用于创业板公司，而监管层或拟对融资额在亿元以下的创业板公司，采取小额、快速、多次的融资机制。

此外，对创业板而言，因其不存在‘借壳’机制，故担心股本较小、资产较小的创业板公司会因再融资沦为壳资源，所以再融资推出之前，必须先出台退市政策。

【美联储费舍尔：楼市无太多泡沫需适当放缓QE】

美联储理事费舍尔 (Richard Fisher) 周三 (6月5日) 表示, 美国住房市场目前已经在很大程度上实现复苏, 但是总体而言楼市中尚不存在太多的泡沫。鉴于此, 他认为联储继续通过购债来增加市场流动性这一措施的力度或需适当放缓, 以免在日后滋生出更多的资产泡沫。

但费舍尔同时指出, 市场各界此前曾密切关注着美联储缩小购债这一状况的前景, 但目前各方的关注敏感度已有所降温, 多数投资者都已开始确信美联储至少不会在本月的会议上就立刻做出缩减购债决定。

【股票市场评论】

昨日大盘小幅低开, 开盘小幅下探后一度在中小盘个股超跌反弹带动下震荡上行, 但临近午盘在20日均线的压制下出现冲高回落; 午后开盘后股指出现了一波快速下行, 大盘最低下探到了2260点, 盘中回踩半年线支撑后股指出现了企稳反弹, 不过由于成交量依然低迷, 大盘尾市表现为一个横盘震荡的格局, 最终收出十字星假阳线, 成交量较前日大幅萎缩。

盘面上看, 两市板块个股涨多跌少, 共15只个股涨停, 整体呈触底反弹走势, 八二分化特征明显; 早盘券商股一度在证券行业规划利好刺激下出现一定走强, 但力度较为有限, 未能引起蓝筹板块跟进; 创业板指数则出现了企稳回升, 部分资金再次流入中小盘题材股, 苹果、触摸屏、LED、核能、智慧城市等概念板块均有一定的表现, 处于板块涨幅榜前列, 在一定程度上活跃了市场人气; 另外, 受到中国对欧盟葡萄酒双反调查的消息刺激, 红酒板块出现飙升, 成为了全天一大亮点。技术上看, 大盘收出缩量十字星, 显示出多空双方均趋于谨慎, 虽然盘中下探至半年线、60日线、30日线等多条均线附近后获得较强支撑, 但KDJ、MACD指标持续恶化, 如量能不能再次放大, 则仍有再度杀跌风险。总体看, 创业板超跌反弹成为市场上行主力, 但力度较小, 反弹后继续下行的概率仍比较大, 同时临近端午节假期, 投资者谨慎情绪上升, 再加上大盘蓝筹表现较弱, 市场短期难有明显起色。

本资讯产品所有数据均来自wind资讯

东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息, 不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料, 亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考, 本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用, 勤勉尽责的原则管理和运用基金资产, 基金过往业绩不代表其未来表现, 基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时, 应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有, 未经我公司书面许可, 任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。